

## Спортивные соревнования

10 сентября 2011 г. в Республике Алтай состоялись третьи межрегиональные культурно-спортивные мероприятия арбитражных судов Российской Федерации — «Арбитриада-2011».

Среди участников — команды арбитражных судов Республики Алтай, Алтайского края, Омской, Кемеровской, Томской, Тюменской областей. Всего в играх приняло участие шесть команд, в том числе объединяющие несколько арбитражных судов.

Проведены соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, настольному теннису, волейболу, перетягиванию каната, дартсу, эстафете с элементами биатлона.



Победителем в командном зачете стала команда Арбитражного суда Алтайского края, второе место — у Арбитражного суда Омской области, третье место — у объединенной команды из Тюмени.